

Dokument s kľúčovými informáciami – CFD na kryptomeny

Účel

V tomto dokumente nájdete kľúčové informácie o tomto investičnom produkte. Nejde o propagačný materiál. Tieto informácie sú vyžadované zákonom, aby vám pomohli pochopiť povahu, riziká, náklady, potenciálne zisky a straty tohto produktu a aby vám pomohli porovnať ho s inými produktmi. Chystáte sa kúpiť produkt, ktorý nie je jednoduchý a môže byť náročný na pochopenie.

CFD sú zložité inštrumenty a sú spojené s vysokým rizikom rýchlej straty peňazí v dôsledku pákového efektu. Presné percento účtov retailových investorov, ktorí pri obchodovaní s CFD s týmto poskytovateľom strácajú peniaze, nájdete na našej webovej stránke. Mali by ste zvážiť, či rozumiete fungovaniu CFD a či si môžete dovoliť podstúpiť vysoké riziko straty svojich peňazí.

Produkt

Toto CFD na kryptomeny ponúka Indication Investments Ltd, („Spoločnosť“, „my“ alebo „nás“), ktorá je autorizovaná a regulovaná Cyperskou komisiou pre cenné papiere a burzu s číslom licencie 164/12.

Webová stránka: www.libertex.com E-mail: info@libertex.com Telefónne číslo: +35722025100

Tento dokument bol vytvorený/naposledy aktualizovaný v decembri 2022.

Čo je tento produkt?

Typ

Mimoburzový („OTC“) derivátový kontrakt na rozdiel („CFD“) – Kryptomenové CFD.

Ciele

Kryptomenové CFD nie je kótovaným inštrumentom, ale obchoduje sa ako mimoburzový kontrakt medzi vami a Indication Investments Ltd.

Kryptomenové CFD vám umožňuje mať expozíciu voči cenovým pohybom podkladovej kryptomeny. Kryptomenové CFD je dohoda medzi vami a Indication Investments Ltd o výmene rozdielu v cene podkladového aktíva v rámci určitého časového obdobia. Rozdiel, ktorý sa má vymeniť, je určený zmenou referenčnej ceny podkladového inštrumentu. Ak teda cena podkladového inštrumentu stúpne a vy máte CFD na dlhú pozíciu, dostanete prostriedky od Indication Investments Ltd a naopak. Kryptomenové CFD môžete kúpiť na dlhú pozíciu alebo prediť na krátku pozíciu, aby to bolo v súlade s vaším názorom na smerovanie trhu v budúcnosti.

Kryptomenové CFD je pákový produkt, ktorý vyžaduje, aby ste vložili menšiu sumu hotovosti ako maržu, namiesto toho, aby ste zaplatili celú hodnotu svojej expozície. Úroveň pákového efektu závisí od požiadavky na maržu pre jednotlivé Kryptomenové CFD. Pri otvorení pozície zaplatíte počiatočnú maržu vopred. Európsky orgán pre cenné papiere a trhy (ESMA) stanovuje pre retailových investorov minimálnu počiatočnú maržu vo výške 20 % nominálnej hodnoty Kryptomenového CFD a vyžaduje, aby Indication Investments Ltd ukončilo otvorené pozície, ak kvalifikačný kapitál (CFD hotovosť a nerealizované CFD P&L) na vašom CFD účte klesne pod 50 % požadovanej počiatočnej marže pre všetky CFD pozície. Okrem toho Indication Investments Ltd stanovuje požiadavky na vlastnú maržu („house-margin“) na základe historickej volatility podkladového aktíva a iných faktorov a uplatní požiadavku na vlastnú maržu, ak je vyššia ako ESMA požiadavka.

Zamýšľaný retailový investor

Tento produkt je určený pre investorov, ktorí chcú získať expozíciu voči podkladovej kryptomene a ktorí chápu, že držia tohto inštrumentu získajú expozíciu voči podkladovému aktívu na pákovom princípe a môžu stratiť viac ako počiatočnú maržu vloženú na otvorenie pozície. Upozorňujeme však, že ESMA predpisuje, že straty vykázané retailovým investorom nemôžu v súhrne presiahnuť finančné prostriedky investované na retailovom CFD účte. Napríklad vložíte na svoj retailový CFD účet 10 000 EUR a otvoríte dlhú pozíciu s nominálnou hodnotou 20 000 EUR. Počiatočná marža zaplatená pri otvorení pozície je 4 000 EUR. Ak pozícia stratí 60 % svojej pôvodnej hodnoty a uzavrie sa, vykážete stratu 12 000 EUR. Strata spotrebuje celý váš kapitál na účte, ale ako retailový investor nebudete musieť Indication Investments Ltd zaplatiť záporný zostatok vo výške 2 000 EUR.

Poistné benefity: Žiadne

Obdobie


V tomto inštrumente nie je vopred stanovené obdobie držania investície ani ukončenie platnosti kontraktu – ide o otvorenú investíciu, ktorú môžete nakupovať a predávať podľa vlastného uváženia. Obchodovacie časy nájdete na webovej stránke Indication Investments Ltd.

Aké sú riziká a čo môžem získať?

Indikátor rizika

1	2	3	4	5	6	7
---	---	---	---	---	---	---



 Nižšie riziko

Vyššie riziko

Súhrnný indikátor rizika je ukazovateľom úrovne rizika tohto produktu v porovnaní s inými produktmi. Ukazuje, aká je pravdepodobnosť, že produkt stratí peniaze v dôsledku pohybov na trhoch alebo preto, že vám nebudeme schopní zaplatiť. Tento produkt sme klasifikovali ako 7 zo 7, čo je najvyššia riziková trieda. Hodnotia sa potenciálne straty z budúcej výkonnosti na veľmi vysokej úrovni v zlých trhovách podmienkach. **Buďte si vedomí menového rizika. Keď obchodujete s CFD, ktoré je denominované v inej mene, ako je základná mena alebo mena, ktorú máte uloženú na svojom účte u nás, všetky marže, zisky, straty a finančné kredity a debety v súvislosti s týmto CFD sa vypočítajú pomocou meny, v ktorej je CFD denominované. Toto riziko nie je zohľadnené vo vyššie uvedenom indikátore.** Za určitých okolností, ak váš účet nedisponuje dostatkom vlastného kapitálu na splnenie platných požiadaviek na maržu, budú vaše otvorené pozície zrušené. **The total loss you may incur may significantly exceed the initial margin requirement but cannot exceed the equity in your retail CFD account.** You may not be able to close your position easily or you may have to sell at a price that significantly impacts your realized profit/loss. Trhy môžu cez noc klesnúť a my nemusíme byť schopní uzavrieť vašu pozíciu za cenu, ktorá by zabránila stratám väčším ako pôvodne vložená marža. Okrem toho, ak vám Indication Investments Ltd nebude schopné vyplatiť dlžnú sumu, môžete prísť o celú svoju investíciu.

Scenáre výkonnosti

Scenáre (za predpokladu dlhodobej investície 1 000 EUR v Bitcoine, držanej 4 týždne s multiplikátorom 22)		Nízka volatilita	Stredná volatilita	Vysoká volatilita
Stresový scenár	Čo môžete získať späť po úhrade nákladov (investícia plus zisk/strata)	€350	€200	€20
	Návratnosť na konci mesiaca	-65%	-80%	-98%
Nepriaznivý scenár	Čo môžete získať späť po úhrade nákladov (investícia plus zisk/strata)	€750	€650	€500
	Návratnosť na konci mesiaca	-25%	-35%	-50%
Striedmy scenár	Čo môžete získať späť po úhrade nákladov (investícia plus zisk/strata)	€1050	€1100	€1150
	Návratnosť na konci mesiaca	5%	10%	15%
Priaznivý scenár	Čo môžete získať späť po úhrade nákladov (investícia plus zisk/strata)	€1500	€1600	€1800
	Návratnosť na konci mesiaca	50%	60%	80%

Uvedené scenáre znázorňujú, ako by sa vaša investícia mohla vyvíjať. Stresový scenár ukazuje, čo by sa vám mohlo vrátiť za extrémnych trhovách podmienok. Môžete to porovnať so scenármi iných produktov. Volatilita podkladového inštrumentu je dôležitým faktorom – znázornili sme možnú výkonnosť pri nízkej, strednej alebo vysokej volatilitě.

Uvedené scenáre predstavujú odhad budúcej výkonnosti na základe dôkazov z minulosti o tom, ako sa mení hodnota tejto investície, a nie sú presným ukazovateľom. To, čo získate, sa bude líšiť v závislosti od toho, ako sa bude vyvíjať trh a ako dlho si produkt ponecháte, a čo je dôležité, či máte na účte dostatok finančných prostriedkov, aby ste znášali demonštrované straty. Indication Investments Ltd automaticky zruší pozície, ak vlastný kapitál na účte nepostačuje na splnenie požiadaviek na maržu.

Uvedené hodnoty zahŕňajú všetky náklady na samotný produkt, ale nezahŕňajú všetky náklady, ktoré zaplatíte svojmu poradcovi alebo distribútorovi. Tieto hodnoty nezohľadňujú vašu osobnú daňovú situáciu, ktorá tiež môže ovplyvniť výšku vašich príjmov. Otvorenie dlhodobej pozície znamená, že si myslíte, že podkladová cena bude rásť, a otvorenie krátkodobej pozície znamená, že si myslíte, že podkladová cena bude klesať.

Vývoj trhu v budúcnosti sa nedá presne predpovedať. Uvedené scenáre sú len náznakom niektorých možných výsledkov. Skutočné výnosy môžu byť nižšie.

Čo sa stane, ak Indication Investments Ltd nebude schopné vyplatenia?

V prípade, že sa Indication Investments Ltd dostane do platobnej neschopnosti a nebude schopné vyplatiť svojich investorov, môžu mať retailoví klienti nárok na odškodnenie až do výšky 20 000 EUR z Fondu na odškodnenie investorov zriadeného Cyperskou komisiou pre cenné papiere a burzu.

Aké sú náklady?

Zníženie výnosu („RIY“) ukazuje, aký vplyv budú mať celkové náklady, ktoré zaplatíte, na výnos investície, ktorý môžete získať. Celkové náklady zohľadňujú jednorazové, priebežné a vedľajšie náklady. Uvedená suma predstavuje kumulatívne náklady na samotný produkt za odhadované obdobie držby 4 týždne. Údaje predpokladajú, že investujete 1 000 EUR na nominálnu hodnotu 2 000 EUR. Tieto údaje sú odhadom a v budúcnosti sa môžu zmeniť.

Poplatky v priebehu času

Osoba, ktorá vám tento produkt predáva alebo vám ohľadom neho radí, vám môže účtovať ďalšie poplatky. V takom prípade vám táto osoba poskytne informácie o týchto nákladoch a ukáže vám, aký vplyv budú mať všetky náklady na vašu investíciu v priebehu času.

Odhadované obdobie držania	4 týždne
Investícia	1 000 EUR
Nominálna hodnota	2 000 EUR

Zloženie nákladov

V tejto tabuľke sú uvedené rôzne typy kategórií nákladov a ich význam

Jednorazové poplatky	Poplatok za províziu	0%
	Uplatňujú sa trhové spready. Please click here for further information.	
Priebežné poplatky	Denný swapový poplatok	0%
Iné poplatky	Poplatky za rollover	0%
	Úprava marže	0%

Ako dlho mám pozíciu držať a môžem si vybrať peniaze skôr?

Odporúčané (minimálne požadované) obdobie držania: Žiadne

Neexistuje žiadne odporúčané obdobie držania ani minimálne obdobie držania. Rozhodnutie zavrieť pozíciu nemá iné dôsledky ako ukončenie vašej expozície voči podkladovému aktívu v danom čase. K predčasnému ukončeniu môže dôjsť v prípade, že váš účet nemá dostatok finančných prostriedkov na krytie požiadavky na maržu pre vašu pozíciu, v dôsledku určitých korporátnych akcií, alebo ak sa Indication Investments Ltd z iných dôvodov rozhodne ukončiť CFD, alebo ak by sa Indication Investments Ltd dostalo do platobnej neschopnosti.

Ako sa môžem sťažovať?

Akékoľvek otázky a/alebo obavy a/alebo problémy, ktoré môžete mať v súvislosti so službami, ktoré poskytujeme podľa Kontraktu s klientom, podajte písomne a adresujte ich oddeleniu zákazníckej podpory prostredníctvom stránky „Spätná väzba“ na našej webovej stránke. Ak chcete podať oficiálnu sťažnosť týkajúcu sa vášho účtu alebo vašich obchodov so Spoločnosťou, viac informácií o tom, ako postupovať, nájdete [tu](#). Ak sa domnievate, že vaša sťažnosť nebola uspokojivo vyriešená, môžete sa obrátiť na Cyperského finančného ombudsmana. Ďalšie informácie nájdete na stránke <http://www.financialombudsman.gov.cy>.

Ďalšie relevantné informácie

Ak medzi zadaním príkazu a jeho vykonaním dôjde k časovému posunu, váš príkaz sa nemusí vykonať za očakávanú cenu. Obchodné podmienky, ako aj všetky súvisiace Zásady a ďalšie Dokumenty ohľadom zverejňovania na našej webovej stránke obsahujú dôležité informácie týkajúce sa vášho účtu. Mali by ste sa uistiť, že máte povedomie o všetkých podmienkach a zásadách, ktoré sa vzťahujú k vášmu účtu. Tento dokument s kľúčovými informáciami neobsahuje všetky informácie týkajúce sa produktu. Ďalšie informácie o produkte a právne záväzné podmienky produktu nájdete na www.libertex.com